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O B A V I J E S T


	Obavještavaju se građani koji žive na području dijela naseljenog mjesta Livno koje obuhvaća područje unutar granice od izvora rijeke Bistrice-Dumana pa njenim tokom do granice naseljenih mjesta Veliki Kablići i Suhača pa sjeverno seoskim putem između njih, nastavlja starim cincarskim putem do četvrte serpentine i završava obodom brda Bašajkovca do izvora Bistrice-Dumana, a u čijem obuhvatu se nalaze:
Trg Domovinskog rata i ulice: Prikorika, Firdusova, Vukovarska, Šibenska, Domobranska, fra. Bone Mate Vrdoljaka, kneza Višeslava, kneza Branimira, kneza Zvonimira, kneza Trpimira, Zastinjska, Ljudevita Gaja, Bužanska, Ive Šeremeta, Zagrebačka, Cincarska, Nikole Tesle i Katarine Zrinski 
da

djelatnici geodetske kuće „GEOMETRIKA“ d.o.o. Grude vrše snimanje terena za potrebe pripreme izlaganja na javni uvid podataka izmjere i katstarskog klasiranja zemljišta buduće nove katastarske općine Livno I.

	Mole se građani za razumijevanje i dopuštanje djelatnicima „Geometrike“ za neometan  ulazak u posjede, gdje to bude potrebno, i izvršavanje dobivenog posla za potrebe Grada Livna.

	Zahvaljujemo na suradnji i razumijevanju
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